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Lavuks tilbud 
Fritids- og ungdomsklubben Lavuk
Voksenklubben Lavuk
Pibergården
Skolen på Borgervænget

Lavuk Stjernens tilbud 
Dagtilbudet Søndre Fasanvej 
Dagtilbudet Strødamvej
Dagtilbudet Lærkevej
Dagklubben Borgervænget

Kørselsændringer
Ring 3918 4211 eller skriv til
info@lavuk.dk.

Vær med til at hjælpe os med ikke at 
køre forgæves og dermed spare penge 
og CO2. 
Meld altid fra ved sygdom så tidligt som 
muligt.
Alle kørselsændringer, afbud, extra kør-
sel, meddeles inden kl. 12, dagen før æn-
dringen skal træde i kraft.

OBS 
Afsnit om kørselsændringer omfatter ikke 
Dagtilbudet Søndre Fasanvej og Dagtilbu-
det Strødamvej

Davbladet 
Udkommer 10 gange årligt. Udsendes 
med E-mail. Kontakt Lavuk for at komme 
på mailinglisten
Sommernummeret dækker juni, juli og 
august. Vi har deadline den 22. i hver 
måned. 
Alle kan skrive i bladet, der redigeres ef-
ter journalistiske principper. Vi modtager 
meget gerne artikler, der tager udgangs-
punkt i aktuelle problematikker.
Skriv til lavuk@lavuk.dk og mærk det  
”Davbladet”

Ansvarshavende redaktør:  
Jørgen Gyhrs - souschef i Lavuk



s i d e  3

Leder
Så kom vinteren til Danmark, lidt sent 
men til gengæld med meget lave tempera-
turer og i skrivende stund en del sne. Det 
ser smukt ud, men giver selvfølgelig også 
en del problemer for dem, som er mindre 
mobile, helt afhængig af gode adgangs-
forhold og sikker transport. Lad os håbe 
at det ikke får for alvorlige konsekvenser 
for vor dagligdag.

Denne årstid betyder også afvikling af 
dejlige vinterture. Skituren med 69 delta-
ger, er netop overstået med stor succes. 
Vi skulle denne gang prøve en helt ny 
destination og det gik bare over al for-
ventning. Vi fik en meget flot service af 
personalet på vort hotel, sneen var god, 
der var rigelig af den og alle fik udvik-
let deres skiløb.

Inden længe skal 72 andre fra Lavuks 
tilbud til Haraldsvangen i Norge. Det 
glæder alle sig til! - 

 
D. 1 første februar var sidste frist for 
indlevering af rejseønsker til somme-
rens kolonier. Rigtig mange har ønsket at 
komme med, og det ser heldigvis ud til 
at vi kan imødekomme de fleste ønsker. 
Aktiviteter i sneen er heldigvis stort set 
muligt for alle og det appellerer til vort 
indre legebarn.

Desværre vil Voksenklubben ikke kunne 
udbyde det samme rejseprogram i år som 
i 2011. det skyldes at nogle kommuner 
har opsagt klubpladser, for nogle af vore 
medlemmer. Det er rigtig ærgerligt for 
dels rammer det Voksenklubben økonomisk, 
men det værste er, at dem det rammer, 

mister et stort og vigtigt socialt netværk.

Venner og kærester som man har kendt 
i årevis. For nogle betyder det at man 
”kun” har en arbejdsplads/værested og et 
bosted tilbage. De som rammes har ofte 
ikke selv mulighed for at opsøge venner 
og aktiviteter.

Vi håber at vi med gode argumenter, og 
hjælp fra de pårørende samt organisa-
tionerne, kan få overtalt de pågældende 
kommuner til at genoverveje, og helst 
omgøre, deres beslutning.

Med ønsket om en god vinter

John Colerick - Leder
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Lidt nyt fra Linie1
Den 31. januar sagde vi farvel til vo-
res studerende Ditte. Hun har været 
studerende på Linie1 siden august 
2011. Det har været en stor fornøjel-
se at samarbejde med Ditte. Hendes 
store omsorg og kærlighed til vores 
medlemmer har været så god. Vi vil 
komme til at savne dig rigtig meget. 
Vi ved at du skal på vikarlisten, så 
helt farvel er det ikke.

Den. 1. februar starter vores nye stu-
derende. Hun hedder Pernille. Vi glæ-
der os til at samarbejde med dig og  
så, velkommen Pernille!

Den kolde tid er over os, og derfor er 
det nu tid til ekstra meget tøj, når vi 
er ude. Specielt på lilletur-hold om 
onsdagen, hvor vi ofte er i skoven. 
Onsdag den 25. januar var vi i Rude-
skov / Femsølyng Kohave. Det var en 
rigtig god men også kold tur. Vi nød 
det flotte og kolde frostklare vinter-
vejr. 

Ellers er alt vel på Linie1, Glade med-
lemmer der trives og holder af de-
res forskellige aktiviteter. Win-Win er 
startet på Ridehold, og har været flot 
til hest. Sander er kommet på lilletur-
hold og holder meget af at komme ud 
i naturen. Felix er startet på madhold, 

og fra den 7. februar er han også på 
store-turhold med Friluft.

Kærlig hilsen til jer alle …
Claus fra Linie 1

Ditte
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Torsdag aften
Et lille indblik... 
Torsdag aften i Lavuk, byder på krea-

hold, fodbold og madlavning.

Den 26. januar lavede kreahold per-
leplader. Mange flotte og meget spæn-
dende hobbyarbejder blev fremstillet, 
og de små forskellige farvede perler 
blev nøje valgt med omhu. Salen bli-
ver brugt til en omgang fodbold hvor-
for sveden hagler af de unge menne-
sker. Der bliver løbet meget og skudt 
mange mål. Madholdet fremstillede 
dejlig lasagne, som efterfølgende blev 
spist med stor appetit.

I pauserne er der fælles hygge i 
caféen hvor man kan puste lidt ud, 
købe lidt lækkert i ”kiosken” og /eller 
snakker med sine venner, på kryds og 
tværs af div. hold.

Indlæg/foto: Claus
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Mandag d. 13/2-2012
10:30 – Biograf Cinemaxx, Fisketorvet 
Søsters børn, Bestøvlede Kat, Løvernes konge 
3D, Starwars Ep. 1 3D Entré 75 kr.

Tirsdag d. 14/2-012
10:00 – Tur til Circusmuseet i Hvidovre

Entré: Voksne: 50 kr., Børn: GRATIS, Show 
kl. 11

Onsdag d. 15/2-012
10:00 – Tøjhusmuseet actionshow Superhelte og superskurke 

Show kl. 11 og 13, Voksne: 60 kr. Børn/unge 0-17 år gratis

Torsdag d. 16/2-2012
10:30 – LEGO world i Bellacentret

Åbent kl. 10-17 	 140 kr.

Fredag d. 17/2-2012
10.30 – Zoo 

Ture i vinterferien
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2 fede fredage i FUK
10/2 - Vi leger med 
maden, må man det 
fest! 

Så står der mad på programmet, og af-
tenen byder på udfordrende, måske lidt 
”klamme”, konkurrencer, for de der 
ikke er bange for at stikke hænderne i 
en omgang klister medister, eller blive 
våd når der fanges æbler i vandspanden! 
Brug fantasien i konkurrencen om at bygge 
den mest ulækre mad – og nyd resten af af-
tenen til de hotteste hits på dansegulvet, el-
ler til en omgang poker i cafeen…

24/2 Fastelavns-
fest

Traditionen tro er der fastelavnsfest 
i Lavuk, med alt hvad der hører til. 
Udklædning, tøndeslagning, kroning, 
sminkebod, bid til bollen og fest fest 
fest til 22.30 
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Da vi nu er gået ind i det nye år 2012, 
vil fra Danmarks smukkest beliggende 
institution, Pibergården - 
bidrage lidt mere, til vores lille gode 
Davblad.
(nytårsfortsætter uha...red)

Tilbageblikket fortæller at Kamilla G, 
og Allan H tiltrådte som daglige ledere 
i januar 2011.

Den 1 aug. 2011 tog Jalal på 8 måne-
ders orlov, og pædagog Morten L blev 
ansat for foreløbig 1 år.
Den 1. jan 2012, startede Susanne 
som pædagog.

Vores mange aktiviteter og gøremål 
og der foregår jo en masse, vil være 
at finde på den nye hjemmeside

www.pibergården.dk
Det bliver forhåbenligt en god oplevel-
se at se det færdige resultat.

I 2011 var vi på vores fantastiske rej-
se til Kreta. Stor succes for os alle

Fredag den 30-9-11 afholdt vi vores 
årlige pårørendedag, en kæmpe suc-
ces, med grill-bøffer, råhygge overalt,
Piberbandet spillede op, og sang 

sammen med mange af de pårørende, 

udenfor i det smukke solskindsvejr.

Tors.den 20-10-11 fejrede vi Hallo-
ween, alle gik simpelt hen amok på 
græskarene, også en utroligt festlig 

dag.

Den 22 feb. drager vi afsted til Norge 
på vinterferie

Vi ønsker jer alle et fantastisk nytår 
2012.

Kærlig hilsen fra Pibergården. 

Pibergården skriver
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Sol på Kreta - Vinter i Danmark
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Livet består af 
valg

Elvis eller Cliff
Beatles eller Stones
Kassebusker eller Tights
Øst eller Vest

 Det var nogle af de gamle, men hva 
med 

Android eller Iphone
Rock eller Dansk top
Canon eller Nikon
Kristendom eller Islam
Mobil eller med ledning
3G (snart 4 G) eller fastnet
Loc eller Jokeren
Nik eller Jay
Økologi eller sprøjtemidler
Medicin eller naturmedicin
CD eller mp3
Trancister eller rør
Lavuk eller Levuk
Fed eller tynd
Mac eller Windows
Lars eller Helle

 Valget er ikke altid let vel….. Faktisk 
hjælper det lidt at blande, dog ikke 
i alle tilfælde, rigtig svært bliver det 
med Ledning eller Helle. Det er straks 
meget nemmere med Canon eller tynd
Find selv på flere ”dilemmaer” der gør 
din hverdag hamrende svær ...he he

Hvorfor er handicaptoiletter ikke 
delt i herrer og damer?

Hvorfor er der ikke bier foran en 
bivogn, der er da heste, foran en 
hestevogn?

Hvorfor er der ikke soda i soda-
vand?

Hvorfor hedder det hvidvin, når 
vinen ikke er hvid?

Hvorfor siger man abekat, når en 
abe ikke er en kat?
Forholder ven sig til uven, som 
båd til ubåd?

Skifilm
Henry fra Voksenklubben Lavuk 

arbejder på en videofilm fra Les 
Menuires. Jeg håber vi kan præ-
senterer noget midt i marts. Turen 
forløb ellers fint og alle fik kørt en 
masse ski

Spørge Jørgen
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Frivillig medhjælp

Jeg du Sejler, eller har du mod på at sejle 
med sejl, sammen med vores unge  

Har du overskud af fritid mandage mellem 
17 – 21 i peioden maj, juni, 13 august og 
ud, sep. 

Har du pædagogiske evner
Vil du arbejde frivilligt med handicappede 
unge som gerne vil sejle 
 
Hvis ja .....
Så vil sejlklubben Sundet meget gerne i 
kontakt med dig

Kontakt Jørgen Gyhrs i Lavuk og hør nær-
mere  
....eller kontakt Ole Plett (Handicapsejlads)
i Sundet på mail VIU@business.tele.dk


